

## К 100-летию А.А. Николаева

### В ПАМЯТЬ О ПЕРВОМ МИНИСТРЕ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ РОССИИ

В 2014 году исполняется 100 лет со дня рождения первого Министра автомобильных дорог РСФСР А.А. Николаева. Почти четверть века Алексей Александрович руководил дорожной отраслью (1961–1985 гг.).



РСФСР А.А. Николаева, утвержденным распоряжением Росавтодора №129-р от 27 января 2014 г., определено, что все мероприятия, посвященные подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию 100-летия со дня рождения первого Министра автомобильных дорог РСФСР А.А. Николаева, финансируются за счет средств предприятий, организаций, общественных объединений.

Денежные средства перечисляются на счет Общероссийского отраслевого объединения работодателей в дорожном хозяйстве «АСПОР» с пометкой «Целевой взнос на подготовку и проведение мероприятий, посвященных празднованию 100-летия со дня рождения первого Министра автомобильных дорог РСФСР А.А. Николаева».

Общероссийское отраслевое объединение работодателей в дорожном хозяйстве «АСПОР» оформляет все необходимые финансовые документы.

В планах Фонда учреждение стипендий студентам дорожных средних и высших учебных заведений, проведение вечеров памяти, организация выставочной экспозиции и возведение памятника первому Министру автомобильных дорог.

Уважаемые коллеги!  
Решить эти задачи без вашей финансовой поддержки будет практически невозможно.

В связи с этим Совет Объединения «АСПОР» призывает вас оказать спонсорскую помощь Фонду. Мы уверены, что долг каждого из нас – сохранить память о выдающемся дорожнике, видном государственном деятеле Алексее Александровиче Николаеве.

Президент  
Объединения «АСПОР»  
А.С. МАЛОВ

К началу шестидесятых годов протяженность сети автомобильных дорог с твердым покрытием составляла 106 тыс. км. К 1985 году – протяженность увеличилась почти в 4 раза и составила 386 тыс. км. Это был период, когда Россия ежегодно вводила от 10 до 15 тыс. км автомобильных дорог.

Огромный профессионализм, настойчивость, глубокое понимание важности дорог для народного хозяйства, которыми обладал А.А. Николаев, позволили ему вывести страну из глубокого бездорожья и приблизиться к уровню дорожного строительства развитых стран.

Эпоха Николаева не прошла бесследно, о его деяниях помнят те, кто успел поработать под его руководством, и те, кто знает о его заслугах от ветеранов-дорожников. И чтобы эта память не прерывалась, Объединением «АСПОР» создан Фонд памяти А.А. Николаева. Положением об организационном комитете по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию 100-летия со дня рождения первого Министра автомобильных дорог

**РЕКВИЗИТЫ ФОНДА ПАМЯТИ А.А. НИКОЛАЕВА**  
Получатель: Общероссийское отраслевое объединение работодателей в дорожном хозяйстве «АСПОР»  
КПП: 773301001 ИНН: 7733183069  
Банк получателя: ОАО «МТС-банк» г. Москва  
БИК получателя: 044525232  
Р/с получателя: 40703810320010000004  
К/с получателя: 30101810600000000232  
Назначение платежа: «Целевой взнос на подготовку и проведение мероприятий, посвященных празднованию 100-летия со дня рождения первого Министра автомобильных дорог РСФСР А.А. Николаева».

## Поздравляем! НАГРАДЫ ДОСТОЙНЫМ



Министр транспорта М.Ю. СОКОЛОВ в рамках торжественных мероприятий, прошедших в Санкт-Петербурге, посвященных 70-летию полного снятия блокады Ленинграда вручил ведомственные награды работникам транспортного комплекса, преподавателям и студентам.

(Окончание на стр. 5)

## Дорожный сервис КОНЦЕПЦИЯ ПОЛУЧИЛА ОДОБРЕНИЕ

28 января в Аналитическом центре при Правительстве Российской Федерации состоялось экспертное обсуждение Концепции развития объектов дорожного сервиса. Концепция призвана содействовать переходу стихийно созданных объектов дорожного сервиса в правовое поле, созданию нормативной базы, способствующей привлечению к развитию дорожного сервиса малого и среднего предпринимательства. В обсуждении Концепции принял участие Президент Общероссийского отраслевого объединения работодателей в дорожном хозяйстве «АСПОР» Александр МАЛОВ.



(Окончание на стр. 2)

## Перспективы БУДЕМ СТРОИТЬ ВМЕСТЕ

28-31 января в Киеве состоялось заседание российско-украинской Рабочей группы по вопросу реализации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Кабинетом Министров Украины о совместных действиях по организации строительства транспортного перехода через Керченский пролив от 17 декабря 2013 года. Российской делегации возглавлял заместитель Министра транспорта Олег БЕЛОЗЕРОВ.

По итогам заседания Рабочей группы утверждено специальное задание на проведение инженерных изысканий, разработку технико-экономического обоснования транспортного перехода через Керченский пролив. На основании результатов ТЭО будет принято решение о типе транспортного перехода и особенностях его создания.

(Окончание на стр. 2)